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Beszámoló a 2018/201-es tanév közétkeztetéséről 

 

Tisztelt Polgármester Úr,  

Tisztelt Képviselő testület! 

2013 évben a TS Gastro Kft és Kiskőrös Város Önkormányzata között megkötött 

vállalkozási szerződés alapján minden évben beszámolót kell készíteni a konyha 

működéséről, melynek a 2018/2019-es tanév vonatkozásában ezen 

beszámolóval teszek eleget. 

A 2018/2019-es tanévben ismét egy eseménnyel teli időszakot zárunk, melyben 

örömünkre szolgál, hogy Önök is részesei voltak. Ezúton szeretnénk 

megköszönni a bizalmukat, illetve a zökkenőmentes együttműködést.  

A konyha működésében nem történt ebben az évben jelentős változás, fő 

tevékenységünk a gyermekétkeztetés, szociális étkeztetés, idős étkeztetés, 

önkormányzati, pedagógus étkeztetés, valamint szabad kapaciátsunkban 

rendezvények lebonyolítása. Különleges, diétás táplálkozási igényű ételeket is 

készítünk a velünk szerződésben álló intézményekben igénylőknek, szakorvosi 

igazolás megléte mellett. 

Az étlapjainkat központilag a dietetikusaink állítják össze, a hatósági előírások 

figyelembevételével minden korcsoportra és diétaféleségre vonatkozólag. 

Szolgáltatásunk tökéletesítése érdekében idén nyáron a konyha egy nagyobb 

felújításon fog átesni. Ez magába foglalja a csatornarendszer cseréjét, 

tetőszigetelést, álmennyezet építését, nyílászárók cseréjét, illetve a belső 

burkolást. Cégünk külön hangsúlyt fektet a speciális táplálkozási formák 

megfelelő ellátására, így egy külön főzőtér is kialakításra kerül, ahol a diétás 

ételek elkészítése fog történni.  

Ehhez kapcsolódóan szeretnénk kiemelni az elmúlt időszakról néhány cégünket 

érintő, nagyobb eseményt. Tavaly, alig négy hónap alatt, felépítettünk egy 

főzőkonyhát és szeptemberben megkezdtük a közétkeztetési szolgáltatást 
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Jászberényben. Továbbá az idei tanévben Csobánka, Kerecsend és Felsőpakony 

ellátásával bővültek területeink. 

 

Kiskőrös városában a TS Gastro Kft. idén már a hatodik tanévben látta el a 

közétkezetési feladatokat. Nagyon fontos számunkra a kapcsolattartás az 

intézményekkel, ennek egyik tükre a heti szinten vezetett kóstolási napló, 

menyből válaszokat kapunk az intézményekből az ételek minőségére, 

mennyiségére, ízeltességére, illetve kedveltségi mutatóira. Az intézmény 

vezetőkkel jó a kapcsolat, az esetleges problémák, felmerülő kérdések, kérések 

megbeszélésre kerülnek a látogatások alkalmával, és zökkenőmentes 

együttműködést tesznek lehetővé. 

A főzőkonyhánkhoz kapcsolódik egy nagy étterem, ahol városi, civil, és családi 

rendezvények lebonyolítása szokott zajlani. Az idei tanévben kettő 

intézményünk minket választott helyszínéül a szülők-nevelők báljának. Kiváló a 

kapcsolat az Önkormányzattal, kölcsönösen segítjük egymás munkáját, és 

kéréseiknek eleget téve aktívan részt vállalunk a rendezvényeiknél. 

A 2018/2019-es tanévben mindkét tálalókonyhánk NÉBIH minősítésen esett át, 

melynek jó eredménnyel zárultak, a BEM tálalókonyhánk 83%-os, az Egységes 

Gyógypedagógiai  Módszertani Intézményünkben működtetett tálalókonyhánk 

pedig 87%-os eredményt ért el. 

 

Reméljük a következő tanév is legalább ilyen színes, eseményekkel teli lehet, 

együttműködésünk pedig zavartalan és gördülékeny. 
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Tisztelt Polgármester Úr, 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a 2018/2019-évi tanévről szóló beszámolómat elfogadni szíveskedjék! 

 

Albertirsa, 2019. június 5. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

                                                               Takács Zsolt 

                                                                    Ügyvezető, TS Gastro Kft 
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